

"Матовая легенда" - бриллиант среди помад

Помада со встроенным праймером, которая подходит к любому тону кожи

Блески отходят на второй план. Несмотря на то, что новые бьюти-новинки в сегменте помад пестрят новыми гламурными, зеркальными и полупрозрачными текстурами, тренд на матовый эффект был, есть и будет оставаться в топе. Выбрать идеальную матовую помаду – это настоящий квест. Хочется, чтобы помада лежала красиво не только в косметичке, но и на губах. Как найти идеальный вариант, который подчеркнет любой твой образ и завершит как легкий дневной, так и роскошный вечерний макияж? Мы рекомендуем новинку ["Матовая легенда"](#). Чем так хороша эта бьюти-штучка от Avon?



Как появилась "Матовая легенда"

Это сейчас у каждой женщины есть возможность выбрать идеальный оттенок и текстуру помады. Но так было не всегда. История матовой помады начиналась с самых простых компонентов – плотных восков и пигмента. Все это смешивалось и превращалось в однородную массу. Да, такая помада была очень стойкой, но создавала на губах ощущение пластилина. Со временем формула улучшалась. Помады становились более легкими, в состав начали добавлять увлажняющие масла. Появились новые тренды в макияже. Стали популярны стики, кушоны и тинты.

Но теперь ты наконец сможешь найти для себя идеальный вариант. Это "Матовая легенда" – помада, которая подарит вам нужный оттенок, стойкость и увлажнение. Убедись в этом.

Что ставит ["Матовую легенду"](#) на вершину эволюции матовых помад?

Уникальная кристаллическая форма.

В отличие от большинства помад обычной овальной формы, "Матовая легенда" повторяет грани кристалла. Благодаря этому ты можешь наносить помаду максимально ровно к линии губ, а не выводить контур карандашом или кисточкой для макияжа. Так что теперь тебе точно не придется долго возиться с макияжем. А твой образ будет максимально эффектным.



Встроенный праймер

Праймер для губ – настоящий маст-хэв в мире косметики. Это основа, которая фиксирует макияж и не дает матовым помадам сушить кожу. Но в [“Матовую легенду”](#) уже встроен праймер, который запечатывает влагу и закрепляет цвет. Благодаря этому помада не смазывается и не скатывается.

Лайфхак!

Чтобы помада ложилась ровно и без комочков, подготовь губы – они должны быть нежные и мягкие. Для этого нанеси на них немного скраба, пару минут помассируй и сотри салфеткой. Так ты удалишь шероховатости и частички сухой кожи.

Техника нанесения от бьюти-эксперта Avon!

Стиком помады или плоской кистью для макияжа губ нанеси помаду, очерчивая контур. Затем нанеси помаду на губы, двигаясь от центра к уголкам.

Для создания более четкого контура предварительно нанеси карандаш для губ: обведи контур губ и затем заполни губы карандашом полностью, с ним помада будет держаться дольше и не растечется. Чтобы создать растушеванный контур, нанеси и растушуй помаду пушистой кистью для теней или пальцем.

Оттенки, которые подходят абсолютно всем

Выбор правильного оттенка помады часто превращается в испытание. Даже классический красный – это отдельный вид искусства. Это очень капризный цвет, который может быть теплым и холодным, интенсивным и бледным. Чтобы цвет подошел идеально, нужно в первую очередь знать тон своей кожи. А чтобы правильно его определить, надо озадачиться еще рядом статей и техник.



Все 8 селективных оттенков [“Матовой легенды”](#) подойдут любой женщине, независимо от тона ее кожи. Ты можешь выбрать как роскошные темные цвета, так и нежные нюдовые. Есть и насыщенные оттенки типа фуксии для тех, кто любит поярче. Данная цветовая гамма обладает такими свойствами благодаря тому, что создателям удалось добиться нейтральности в оттенках – они не теплые и не холодные, а значит, будут сами подстраиваться под ваш тон кожи. Выбери оттенок со стопроцентным попаданием.

Насыщенный пигмент

“Матовая легенда” – самая высокопигментированная помада в истории Avon. За один слой она перекрывает естественный цвет губ, независимо от того, какой оттенок ты предпочитаешь. Но при этом за счет своей текстуры помада ложится тонким мягким слоем. Ты даже не почувствуешь, что у тебя накрашены губы.